
Практикум «Проверка задач» 

Задача 1 

Среднее арифметическое чисел 2, 5, x, 14, 15 равно x. Найдите x. 

Задача 2 

Три положительных целых числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 таковы, что  

4! ⋅ 	5" ⋅ 	6# =	8$ ⋅ 	9% ⋅ 	10&'. Найдите сумму 𝑎 + 𝑏 + 𝑐. 

Задача 3 

Юрий и Тимур отрабатывают штрафные броски в баскетболе. Однажды они сделали 105 бросков, причем 
каждый сделал хотя бы один бросок. Юрий реализовал ровно &

(
 своих попыток, а Тимур - ровно (

)
 своих 

попыток. Какое наибольшее количество успешных бросков они могли бы сделать? 

 

Скачать этот файл: https://clck.ru/q2i7x 

 

Оценить работы: https://clck.ru/q2gbh   
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